

市水利部门开展常态化管护

推动市区水环境全面提质

本报讯(记者 李慧 通讯员 李军 王朝晖 实习生 吴尚尚)“这边的水环境比我们去年来的时候要好很多,基本上看不到漂浮物。再有就是今年这边新增了不少娱乐设施,小孩来玩很开心。”昨日早上,在东盐河二期公园附近散步的市民卢女士说。

上午8点多,在东盐河河道,远远就能看到船上的水利保洁人员忙着清理生态浮岛以及河面上的杂草、垃圾等。“因为河道内水草长得快,我们增加了河道

保洁频次,以应对水草增长和漂浮物增多等问题。”河道保洁员陶明泽一边将船靠岸一边对记者说。

进入汛期以来,因气温升高,市区河道内水草生长迅速,加之近期降雨频繁,雨水将岸上的尘土、枯草等垃圾冲入水中,对市区河道水环境造成了一定影响。为了切实改善和维护市区河道水环境,市水利部门多措并举,进一步加强河道管护工作。加大保洁力度,提高市区河道保洁标准。对28.28公里市区河道采取划

片包干、明确标准、循环保洁等方式,应对水草疯长、漂浮物增多等问题,月累计清理垃圾、水草近100吨;加大养护频次,提高生态浮岛养护标准。目前,市区河道内共布设生态浮岛30000多平方米。市区水工程管理处组织专业人员定期对生态浮岛上的绿植进行清理、修剪、补植等工作,现已累计补植美人蕉、梭鱼草、千屈菜等景观苗木27000株;突出重点环节,提升河堤绿化养护质量。对大浦河右岸20000平方米河堤绿化实施养护,定期开

展浇水、除草、修剪、补植、驱虫等工作,并对枯枝、死树、倒树等进行集中清理,彻底解决了杂草丛生、黄土裸露等问题。

“今年以来,我们争取资金50多万元,在东盐河苍梧桥至花果山大桥段新增生态浮岛1300平方米,从而提升河道水体自我修复能力。”市水利局市区水工程管理处主任魏从贵介绍,“此外,我们还把优化营商环境与市区沿河水生态打造紧密结合起来,推动全市营商环境和市区河道水生态环境质量改善双赢。”

董自伦向市图书馆捐赠音乐曲艺著作

本报讯(记者 张晨晨 通讯员 亢丽芸)7月15日上午,我市著名曲艺作家、作曲家董自伦音乐曲艺著作捐赠仪式在市图书馆举行。

本次捐赠包括《董自伦曲艺小品集》《董自伦音乐作品集》《连云港市曲艺作品集》《太阳的孩子——连云港市新童谣歌曲集》等著作,其中,《董自伦曲艺小品集》收入了他1978年至2006年创作的观照港城人民精神风貌的52件作品;《董自伦音乐作品集》收入了他讴歌党和祖国、赞美家乡的101件作品;《连云港市曲艺作品集》由董自伦主编,收入了市曲艺作家在省以上获奖的32件作品,内容丰富多采。

董自伦系国家二级作曲、编剧,是我市曲艺界的领军人物,在“学习强国”、央视、《歌曲》、《曲艺》、《儿童音乐》等各类媒体平台发表作品1800余件,获奖300余件,曾获评“中国民歌创作杰出贡献专家”“中国曲艺之乡优秀基层曲艺工作者”等,4次获江苏曲艺芦花奖,2次获市花果山文化奖。1998年,中央电视台曾为其拍摄专题片《山野里走来的作曲家》。

“董自伦先生音乐曲艺著作的捐赠,丰富了市图书馆馆藏,为音乐曲艺爱好者查阅文献资料提供了丰富素材,有助于曲艺和音乐艺术的传承与发展。”市图书馆馆长梁继东说,该馆将对这些图书进行加工编目上架,并配送至城市书房、海岛书房、市图书馆各分馆,充分发挥地方文献的价值和作用,为港城精神文明建设提供支撑和力量。



为落实东海县重点行业领域安全生产百日攻坚行动,昨日上午,东海县李埭乡聘请第三方专家,深入辖区4家重点企业及部分餐饮场所开展全面排查,消除各类安全生产隐患。

通讯员 陈达 张计周 摄影报道



▲受连日来的强降雨影响,赣榆区小塔山水库超汛限。根据市防汛抗旱指挥部指令,小塔山水库于7月20日15时30分启闸泄洪,目前流量为120立方米每秒。

记者 张泽瑞 通讯员 司伟 李阳 摄影报道



▲连日来,市水利局市区水工程管理处工作人员对市区内水库进行“把脉问诊”,实地察看水库坝体、溢洪道及水质等情况,做实做细防汛工作,确保水库安全度汛。图为工作人员在花果山大村水库(大圣湖)开展汛期安全巡查。

记者 张泽瑞 通讯员 张怀俊 摄影报道

我市集中整治城区出版物市场

本报讯(记者 张晨晨 通讯员 薄文光 翟帅)昨日,笔者从市文广旅局获悉,为进一步整治出版物市场秩序,暑期以来,市文化市场综合执法支队根据市“扫黄打非”办公室统一部署,与邮政、公安等部门联动,紧盯重点区域、围绕关键环节,对城区出版物市场开展集中整治,全力净化出版物市场环境,切实维护消费者合法权益。

“查找阻断违法链条,是我们此次集中整治行动的重点工作。”市文化市场综合执法支队支队长王宏图介绍,

他们强化部门联合,根据问题线索,配合公安、邮政管理等部门,对城区4家仓库、物流点开展突击检查,现场核查有无运输疑似盗版侵权书籍现象。同时,开展跨区域联动,联合省内城市文化执法部门核查网络出版物市场违法线索,通过查找追踪上下游链条,调查询问相关当事人,进一步提升了运输环节查办能力,净化了出版物流通环境。

与此同时,该支队还增强整治力度,严厉打击违法市场。紧盯辖区中小

学校周边出版物市场,强化执法检查力度及频次,做到场所全覆盖。重点检查出版物经营单位证照是否齐全,仔细核对进货清单,核查是否有销售非法出版物、盗版教辅书籍等出版物,对涉嫌销售盗版侵权书籍的违法经营者立案查处。“暑期以来,我们累计出动执法人员260余人次,检查相关经营单位320余家次,督促整改各类隐患6起,立案查处8起,暂扣、没收各类非法出版物9286本,有效净化了出版物市场环境。”王宏图介绍。

坚守服务初心 赢得客户真心

——记连云港邮政赣榆区分公司塔山支局闫朝翠

“专于职,勤于工,敬于业,精于技,正是对优秀且普通劳动者最好的诠释。”说这话的是连云港邮政赣榆区分公司塔山支局一名普通的理财经理闫朝翠。

2013年,闫朝翠进入赣榆区邮政局,从乡镇网点一名基层的金融柜员做起。基础的工作繁杂单调,存取款、开卡、账号重置、密码丢失等问题是岗位经常面对的,虽然都是普通的不能再普通的小事,但是面对乡镇网点很多文化层次不高、理解能力不强的人,闫朝翠始终保持服务心态来应对,将这些客户当作自己的家里人,耐心细致地讲解加上专注于业务能力提升,让闫朝翠的工作得到广大群众及服务对象的一致好评。

作为一名业务工作者,闫朝翠深知,完成业务以外,对普通大众的关心、了解,真正设身处地地为他们的切身利益考虑才能获得尊重与信赖。作为一名国企员工,一言一行都代表了企业以及行业的形象。所以,在工作中,闫朝翠始终保持谦虚恭敬、不骄不躁的工作态度和心态,切实地站在老百姓的利益基础上,站在维护企业形象以及行业规则的标准的角度开展工作。

2016年,闫朝翠被调整为理财经理。三年的基层工作经验积累,闫朝翠更加了解到很多群众只知道把辛辛苦苦赚来的资产存进银行,大多数选择保守型理财。对于理财怎样才能降低风险的同时最大程度地增加收益等都不了解,甚至不愿意了解,很多客户根本不懂得基础存取业务以外还可以进行多样化的资产配置,让自己的收益大大增加。



工作中,闫朝翠不忘初心,始终以饱满的工作热情投入新的工作岗位。特别是新的工作岗位对于闫朝翠个人职业技能及素养的要求更高,闫朝翠就利用工作之余,加班加点努力学习,先后考取了银行从业资格证、证券资格证、基金从业资格、高级市场专员以及高级理财规划师AFP等一系列专业性极强的证书及资格,并常态化地进行资产配置及产品的小型沙龙、中大型座谈会。

服务于对于增加收益没有信心或者不了解的群众,不间断的持续,让网点的普通群众越来越了解理财收益对于家庭的重要性。自此,理财业务的群众生态慢慢发生了质的改观,老百姓对于投资理

财观念从排斥到接受,从接受到主动咨询,真正使很多老百姓在投资理财方面获益,提高了收益水平以及生活质量。在从事金融柜员期间,闫朝翠认真学习各项基础操作技能,秉承优质的服务理念,始终以高标准严格要求自己,始终能以最快的速度为客户办理基础的柜面业务。到了理财岗位后,闫朝翠始终能从挖掘客户需求开始,通过自己所学,用最专业的方案契合客户的资产配置需求,最终达到客户、公司以及合作方三方共赢。

工作中,闫朝翠先后为3000多名客户提供家庭资产配置服务,获得了客户的高度信赖与认可。此外,闫朝翠个人业绩显著,2020至2021年的金融跨赛期间,1月开门红保险完成承保1715万元,目标完成率全区第一;2月10日提前达标跨赛承保2750万元的目标,全区范围内率先达成。另外,销售中邮健康险4.3万元,是全区唯一一位提前完成中邮健康险全年目标的理财经理。同时,在跨赛期间,闫朝翠销售理财产品共计650万元,代理基金产品592万元,储蓄存款650万元,各项业务加权得分全区理财经理排名第一。

在工作中,对于每一位客户,闫朝翠都进行仔细记录,对于没有成功营销的客户主动分析原因,对于成功营销的客户进行亮点及经验总结,并形成文字记录,逐步总结提炼出自己的工作法“一三五”理财服务工作法:一诚(真诚)、三业(敬业、专业、乐业)、五服务(温馨、优质、主动、延伸、真情),其核心思想是真诚待客,积极沟通,充分挖掘客户需求,用合适的理财产品匹配客户的需求,发挥自己的专业能力和优质服务促成客户,保证柜员的转介成功率,最终实现客户满意,并使所在的支局客户投资意识和氛围朝着健康的方向发展。

值得一提的是,闫朝翠总结摸索的“一三五”理财工作法受到中国邮政江苏省公司的高度关注,并组织团队专门到闫朝翠工作的支局进行走访调研,并进行了材料汇总,形成学习材料,并在全系统推广。在工作法推广方面,闫朝翠也是不遗余力,积极参与汇报,毫无保留地教授给团队同事,带动大家一起提高,真正推动形成了学习优秀、赶超优秀的良性工作氛围。

(张晶晶 杨虹)

海州区人大常委会

开展学前教育条例执法检查

本报讯(通讯员 丁梅)近期,海州区人大常委会对全区《江苏省学前教育条例》贯彻执行情况组织开展执法检查,监督推进全区学前教育事业健康有序发展。

随着城市化进程的快速推进,大量外来人口移民进城,海州区作为中心城区,学前教育面临较大压力。“入园难,上好幼儿园更难”已成为社会普遍关注的重要民生问题。执法检查组先后到5所幼儿园进行实地检查,并与部分幼儿园园长、教师及家长代表进行座谈交流。据了解,目前,

海州区共有幼儿园111所,其中公办幼儿园57所,民办幼儿园54所,在园幼儿30036名。财政投入逐年增加,全力保障教育重点工程实施,2021年,财政性学前教育经费占财政性教育经费的6.61%,超过省《条例》5%的规定。但也存在一些问题,主要表现在幼儿园布点及规模设计、新建小区配套园移交开园、学前教育经费保障、幼儿教师配备、各类幼儿园的依法监管等方面。执法检查组针对存在问题,建议区政府及相关部门加以关注并明确工作措施,人大常委会将持续予以监督和推进。

下车镇人大

助力生态河道建设加速度

为切实加强全镇范围内农村生态河道建设,灌云县下车镇人大积极发挥职能作用,打出组合拳,做好“水文章”,为镇区内村民营造“水清、景美、岸绿、河畅、宜居”的水生态环境。

常态监督,压实责任。该镇主动发挥人大代表职能,督促政府建立整治目标责任制,严格整治标准,抓好镇区内整治工作的落实。积极组织开展视察、监督,广泛听取群众的意见和建议,联合镇河长办对镇区内河道进行不定期巡查,对发现的问题提出建议,限定整治

时限,并持续跟踪问效,对工作落实不到位的单位进行约谈,督导整改。

加大宣传,营造氛围。在主要路口设置标语口号以及标识性警示牌,切实增强社会公众环保意识。该镇人大代表利用联系群众的自身优势,通过微信群、入户走访等方式对个别违法侵占河道的违法行为的查处案例进行讲解,以例释法,提高震慑力。强化宣传导向,增强群众保护水质、爱护环境意识,形成齐抓共管的良好氛围。

(赵寒 侍金波)

东海县黑埠水库

防渗处理工程加快推进

日前,东海县黑埠水库防渗处理工程已完成实施方案编制工作,标志着该工程正在加快推进。

据了解,黑埠水库位于东海县山左口乡境内,建成于1964年,2008年实施除险加固工程。水库总库容495万立方米,是一座以防洪、灌溉为主的小(1)型水库。

东海县水务局于2020年4月完成黑埠大坝安全鉴定工作,鉴定结果显示大坝桩号0+180-0+500和0+880-1+000坝脚

导渗沟有渗水现象,大坝渗流安全评价为B级,鉴定结论为二类坝。为解决水库渗水问题,确保充分发挥工程效益,东海县水务局委托设计单位编制《东海县黑埠水库防渗处理工程实施方案》。工程主要建设内容为大坝防渗处理,背水坡新建贴坡排水,背水坡草皮护坡,坝顶防汛路拆除重建,更换东、西灌溉涵洞闸门等。主要涉及土方挖填10500立方米、混凝土1137立方米等工程量,项目概算投资655万元。

(丁晨露)

大伊山度假区

全面巡查强化防溺水工作

为进一步提高未成年人保护意识,深化未成年人宣传教育工作,织牢织密未成年人保护网,近期灌云县大伊山旅游度假区联合伊山镇职能部门,以山西、拔墩、任庄、西门4个人工湖为重点,开展未成年人防溺水工作。

强化宣传,积极引导。大伊山度假区管委会党工委班子成员带队,将防溺水巡逻与日常巡逻工作结合,加强周边重点水域的监管防控。对人工湖周边破损、松动的警示标牌、警戒标语进行加固更新,增加保护未成年

人防溺水等横幅标语10余条。

近日,在该管委党工委的带领,党员志愿服务队对景区周边重点水域进行全面巡查,对人工湖中戏水游泳的青少年进行劝阻教育,对现场群众普及防溺水安全知识。

据悉,暑假期间,大伊山度假区管委会将持续加大教育宣传、日常巡查力度,完善应急处置设备,进一步做到及时发现、及时劝阻、有效警示、有效救助,筑牢防溺水安全防线,推进未成年人保护工作,促进景区健康有序发展。

(焦庆娟 宋欣悦)

小区池塘发现“三眼恐龙虾”是2亿年前就存在的物种



本报讯(记者 梁洪胜 通讯员 宋怀方)最近,东海县居民宋先生在经过牛山路一小区池塘时,意外拍下了一种游动的虫子。经专家鉴定,该生物是2亿多年前的远古生物“董虫”(hu chong),俗称“三眼恐龙虾”。

“小区池塘里出现一种历史久远的‘董虫’。”7月20日,家住东海县的小宋先生向本报投稿,他在经过一小区的池塘边上时,发现外形怪异的生物,体长2厘米左右,椭圆形背壳,尾巴呈叉状。它有三只眼睛,除了两侧黑色的复眼,中间还有一只白色眼睛。

宋先生介绍,这些生物是他在摄影的时候意外发现的。“平时我对昆虫拍照很感兴

趣,路过池塘发现水中虫子在游动,我就用照相机拍了下来。回去我查阅资料,发现它和恐龙同时代的‘董虫’长得非常相似。”

经专家确认后,得知这种生物竟然有着2亿多年历史,是一种与恐龙同时代的水生甲壳动物——董虫,俗称“三眼恐龙虾”。“这叫作朋董虫,属节肢动物门三眼亚纲,它分布比较广泛,在我们国家华北、东北、华东、华南都有分布,随着生长环境的改善,物种越来越广泛。”江苏海洋大学海洋学院高级实验师李士虎说。

据了解,“三眼恐龙虾”存活周期为90天左右,幼虫经历多次脱壳后发育为成虫。董虫对水质和水温有一定要求,主要捕捉小的水生生物为食。董虫的卵有很强的生命力,带有囊胚至少25年以上。“它这个卵可以休眠存活20多年,在不适应环境的时候,它就成为休眠卵,卵在土壤里在有机碎屑里,随着鸟类或动物的传播,会分布到很广泛的范围。”李士虎说。

